

## 小女孩洗澡时不慎溺水

# 好心人驾车闯红灯送医院垫付医疗费

### 目前 小女孩已脱离危险

□晚报记者 朱东一

本报讯 12月1日上午,市民孙先生致电本报新闻热线,想通过本报感谢一位好心人,“是他把我女儿及时送到了医院,救了我女儿的命”。

据了解,11月28日19时许,孙先生的妻子带着女儿小晗(化名)到大庆北路一家洗浴中心洗澡。因为孙先生的妻子一时大意,小晗不慎溺水。

孙先生的妻子连哭带喊让洗浴中心服务员叫出租车,但由于天色已晚,当时并没有叫到出租车。

此时,一位好心人站了出来。他驾驶车辆带着母女俩连闯数个红灯,赶到市儿童医院。到医院后,孙先生的妻子已经吓得腿软,好心人便抱着小晗去找医生。经过救治,医生建议小晗转院。好心人又开车带着

母女俩赶到市中心医院。目前,小晗虽然还在医院重症监护室,但已经脱离了危险。

孙先生说,好心人还给孩子交了总共6000元的医疗费。

孙先生电话联系好心人,将好心人垫付的6000元钱还给了他。同时,为了表示感谢,孙先生多给了1000元。当时,好心人没有点钱。第二天,好心人不仅将1000元钱送还给孙先生,还给小晗买了礼物。

昨日下午,周口晚报记者根据孙先生提供的电话,联系上了这位好心人。通过攀谈了解到,好心人名叫苏强,是个生意人。

“当时我就在洗浴中心门口,见到那种情况也没多想,就想着救孩子。到医院后,知道孩子母亲带钱不多,我就先垫付了医疗费。”苏强在电话中说,“我是退伍军人,也是个党员,这是我应该做的。”

### 周口供电公司城区计划停电公告

12月8日8时~18时 因南9板民政局开关、烟草局家属院(有线电视台家属院)开关更换,新建路增加分段开关,需将南9板新工西开关停电。

影响范围:新建路,市眼科医院、田园小区、市烟草局家属院、市民政局。

12月9日5时~18时 因荷花箱变更,需将中26板荷花环网柜荷花箱变出线开关停电。

影响范围:老荷花市场、新大新商场。

12月10日8时~18时 因北16板小闸、建大南、开关厂开关更换,需将北16板停电。

影响范围:汉阳路(沙河桥北)、文体

路,防汛指挥部、大闸、水利工程质量监督站、精神病院、前进小学、水利水电学校、锦绣天成、文博苑、阳光半岛城邦。

12月11日0时~16时 因育六西开关更换,需将中11板交六北开关、南3板交五北开关停电。

影响范围:六一路、五一北路、育新路(五一路至六一路之间),市水利局家属院、运输公司、十九中、六一路小学、市邮政局、第二人民医院、市信访局、机关事务管理所、周口迎宾馆、市总工会。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

## 大学生欲网贷被骗5000元 民警巧周旋“骗”回被骗钱

□晚报记者 朱东一 通讯员 王向东 任君箫

本报讯 近日,在我市某高校就读的陈某,通过网络贷款时点击到病毒网站,在骗子的诱导下一步步进入圈套,被骗了5000元钱。陈某发现被骗后,第一时间报警,机智的民警通过与骗子周旋,成功将陈某被骗的钱追回。

据了解,陈某因家庭困难、生活费紧张,所以想通过网络贷款。在上网操作的过程中,他打开了一个网站(病毒网站)。网站工作人员称

网贷需要5000元保证金。陈某便向同学借来5000元钱存入自己的银行卡中。而后,陈某接到网站工作人员向他索要手机上验证码的电话,陈某毫无防备地提供了验证码。很快,陈某的手机收到短信,银行卡里的5000元钱被转走。此时,陈某才意识到自己被骗了。

11月23日下午,陈某拨打110报警。市公安局文昌公安分局案件侦办大队民警刘功成找到陈某,了解其被骗经过。

正当刘功成了解陈某被骗经过时,陈某的电话响了,是骗子的电话。显然,骗子还想

继续骗陈某的钱。

刘功成冒充陈某接听电话。在同骗子周旋时,刘功成了解到,骗子是在虚拟交易时,要求持卡人向指定账户转指定金额。当骗子的指定金额大于持卡人卡上余额时,持卡人往往以为银行卡上没有那么多钱可转,便会放松警惕。此时,骗子会在转账瞬间,电汇持卡人账户部分金额,凑够指定金额。这样一来,转账就会成功,持卡人卡上余额也就被骗走了。

了解了骗子行骗的套路后,在骗子再次要求向指定账户转账5000元网贷验证资金

时,刘功成称卡里没有足够金额。骗子不知是计,让刘功成把银行卡插到自动柜员机里,并告知如何操作。

当确定骗子电汇陈某账户部分金额欲凑够指定转账金额后,刘功成第一时间报请“紧急支付中心”,冻结了骗子所使用的涉嫌诈骗账号。随后,刘功成带领受害人陈某将被骗的5000元钱分两次取出。

看到失而复得的5000元钱,陈某喜极而泣。

目前,该案件正在进一步侦办中。



低碳出行 你我同行

LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER